Центр компетенций «Сварочные технологии»
на базе КГУ «Колледж профессиональной
подготовки и сервиса»
акимата Северо-Казахстанской области
Министерства Образования
и науки Республики Казахстан

	Основные цели деятельности Центра компетенций:
- освоение обучающимися современного оборудования, производственных и образовательных технологий, передовых приемов и методов труда, создание условий для подготовки рабочих кадров в соответствии с потребностями рынка труда;
[bookmark: _Hlk151730719]- повышение уровня мотивации к профессиональному самоопределению, личностному и профессиональному росту студентов организации технического и профессионального образования (далее — ТиПО) по специальности «Сварочное дело»;
[bookmark: _Hlk151730577][bookmark: _GoBack]- повышение качества профессиональной подготовки обучающихся колледжа по квалификации «Электрогазосварщик»;
- создание условий для профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации специалистов;
- формирование тренировочной инфраструктуры для подготовки конкурентоспособных участников региональных и национальных чемпионатов WorldSkills;
- формирование экспертного сообщества из числа преподавателей и мастеров производственного обучения колледжей, и их обучение в соответствии с требованиями WorldSkills.

	Основными задачами Центра компетенций являются:
- формирование педагогического и методического опыта по компетенциямWSK «Сварочные технологии» в регионе;
- подготовка профессиональных кадров по специальности «Сварочное дело» с ориентацией на международные стандарты WorldSkills;
- проведение профессиональной подготовки, переподготовки, а также повышения квалификаций кадров по специальности «Сварочное дело»
- проведение тренировочных сборов и иных мероприятий в рамках подготовки участников к конкурсам профессионального мастерства, региональными и национальным чемпионатам WorldSkills по компетенции «Сварочные технологии»;
- популяризация рабочих профессий;
- проведение демонстрационных экзаменов;
- развитие стратегического партнерства с государственными и негосударственными предприятиями для улучшения качества образовательного процесса;
- осуществление анализа государственных, региональных, отраслевых и иных программ развития на предмет внедряемых инновационных технологий, оборудования, материалов в целях осуществления мероприятий по обновлению материально-технических, иных ресурсов центра компетенций;
- разработка, апробация и внедрение в образовательный процесс инновационных производственных и образовательных технологий, научно-методического, программного обеспечения;
-организация и проведение конкурсов профессионального мастерства различных уровней, мастер-классов, образовательных семинаров, тренингов и др.




